

13 СЕНТЯБРЯ – ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ В ИВАНОВСКУЮ ГОРОДСКУЮ ДУМУ

Политическая партия

КОММУНИСТЫ РОССИИ



СПИСОК КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ

ИВАНОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ
ДУМЫ ШЕСТОГО СОЗЫВА

ОБЩЕМУНИЦИПАЛЬНАЯ ЧАСТЬ

ОРЕХОВ АЛЕКСАНДР
СТАНИСЛАВОВИЧ 27.03.1979 г.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ГРУППЫ КАНДИДАТОВ

Округ №1

КАРАННИКОВ ВИТАЛИЙ
ВЛАДИМИРОВИЧ 09.02.1980 г.

Округ №2

ПОПОВ АНДРЕЙ НИКОЛАЕВИЧ
26.01.1994 г.

Округ №3

НОСКОВ АЛЕКСАНДР
АЛЕКСЕЕВИЧ 23.09.1986 г.

Округ №4

ДЕУЛИН ДЕНИС АЛЕКСАНДРОВИЧ
02.12.1992 г.

Округ №5

ЖАБРИКОВ СТАНИСЛАВ
ЮРЬЕВИЧ 05.10.1986 г.

Округ №6

ФАЗУЛЖАНОВА НАЖИЯ АЛИЕВНА
27.03.1982 г.

Округ №7

ПЕРЦЕВА ИРИНА СЕРГЕЕВНА
14.10.1977 г.

Округ №8

ПУДОВНИН АЛЕКСЕЙ
НИКОЛАЕВИЧ 25.06.1980 г.

Округ №9

ЯНКИН ЮРИЙ АНДРЕЕВИЧ
10.11.1986 г.



Родился 27 марта 1979 года в Кинешме в рабочей семье. Русский, образование высшее. Окончил филиал Московского государственного индустриального университета в Кинешме. На заводе «Автоагрегат» прошел путь от слесаря до производственного мастера. После развода предприятия приехал в Иваново, где выучился на программиста и сервисного инженера, работает в одной из фирм города. Женат, воспитывает дочь.

БУДУЩЕЕ ГОРОДА – ЗА МОЛОДЫМИ

Александр Станиславович ОРЕХОВ,
руководитель Ивановского областного отделения КП КР

– Александр, почему девиз вашей партии на выборах в Иванове – «Будущее города – за молодыми»?

– Это наш общий девиз на муниципальных выборах, будь то Шуя, Иваново, Кинешма. Потому что ничего не может быть важнее, чем то, в чьих руках окажется впоследствии судьба Родины. Будут это люди алчные и корыстные или ко всему равнодушные, что не менее страшно. Или мы все-таки озабочимся воспитанием истинных патриотов города, области, страны? Ведь фарс и цинизм выборов всех уровней за многие годы, да и эти не станут исключением, почти полностью оттолкнул общество, особенно молодежь от участия в судьбе страны. «Все решено за нас и без нас», – говорят люди. И это звучит как приговор России. Кем решено – жадными до власти и денег дядьками, которые, для виду заседая в думах и министерствах, всеми мыслями далеко за границей, там где бизнес, недвижимость, дети, жены? Какое им дело до нашей с вами жизни здесь, до наших детей!

– Видимо, вы работали с молодежью, если так близко к сердцу принимаете эту тему?

– Приходилось и немало. Восемнадцатилетним парнишкой я вступил



в профсоюз студентов и Российской комсомол. И вскоре по поручению РКСМ стал пионервожатым в кинешемской школе № 9, потом объединил всю пионерию города, затем Ивановской области и возглавил ее, будучи секретарем горкома РКСМ.

Общаясь с детьми и подростками, я видел, как они нуждаются в поддержке спортивных начинаний, творческих и научных увлечений. Особенно важно было помочь им заняться чем-то дальним и полезным на досуге, чтобы их не манил к себе преступный мир. К сожалению, родителей и школы хватает лишь на то, чтобы прокормить и обучить детей, а остальной детской и подростковой жизнью занимаются одни энтузиасты. А чаще улицы и подворотня. Ведь сколько пацанов бродяжничают, употребляют наркотики и спайсы, становятся малолетними преступниками.

Не проблема, а настоящая беда, что в современной России нет государственной молодежной политики в отличие от СССР. Тогда был комсомол, и кто бы как его сейчас ни ругал, это была идеальная, очень влиятельная и самая массовая во все времена организация.

Окончание на стр. 4

ГОЛОСУЙТЕ ЗА №5 В СПИСКЕ ПАРТИЙ

ПОНЕВОЛЕ «ПРИВЫКШИЕ»

Виталий Каранников, кандидат в депутаты:

– Я родился в поселке Архиповка Савинского района в семье рабочих местной ткацкой фабрики. После окончания школы поступил на механический факультет ИГТА. Был активным общественником, председателем студсовета общежития, имел грандиозные планы на будущее. Получив специальность инженера-механика, работал на Михалевском механическом заводе мастером, затем в Иванове на заводе им. Королёва и заводе «Автокран».

Доводилось работать и простым слесарем-ремонтником, и инженером-механиком, и экспертом в ОТК. Это был мой профиль, на который я учился,

и мое дело, в котором я разбирался. Но постоянные перебои с работой вынудили-таки меня уйти в продавцы-консультанты. Поначалу было очень не по себе, но постепенно привык. И сколько, смотрю, вокруг таких же с высшим образованием и большим профессиональным потенциалом, но «поневоле привыкших» к малому, сидят на кассах, подвозят и выкладывают товар, консультируют... Ведь ежегодно город, где такое большое количество вузов, выбрасывает выпускников, нет, не на помойку, а на биржу труда, что в моральном плане не имеет разницы.

Зачем, скажите, областная и городская власти из кожи вон



лезут, добиваясь для Иванова статуса европейской студенческой столицы, вместо того, чтобы озабочиться трудоустройством выпускников?! Нужели не совестно перед молодежью за эти безнравственные двойные стандарты, которые изначально вынуждают ребят работать и жить нечестно.



При вступлении в должность губернатор Павел Коньков заявил, что «в регионе будет продолжен курс на развитие экономики, реализацию социальных программ», подчеркнув, что «во время руководства Михаила Меня регион динамично развивался».

Так ли это, и что на самом деле происходит в нашей области после прихода к власти в декабре 2005 года Михаила Меня, а затем Павла Конькова?

ЭФФЕКТ МЫЛЫХ ПУЗЫРЕЙ

Цифры официальной статистики в натуральных показателях: тоннах, метрах, штуках говорят о том, что в области идет ускоренное свертывание важнейших производств. В том числе, производства продукции текстильной и легкой промышленности, машиностроения. Зато процветает швейная кустарница в виде комплектов постельного белья.

Десять лет пребывания у власти команды единороссов во главе с М.Менем и П. Коньковым показали, что для них главное - не подъем экономики области, а имитация бурной деятельности.

С 2005 по 2014 год в текстильном производстве выпуск хлопчатобумажной и льняной пряжи упал более чем в три раза, выпуск тканей – в среднем в два раза. Производство швейных изделий сократилось в 2-3 раза,

Очень настороживает отсутствие в открытом доступе статистических данных за 2012 и 2014 годы по резкому падению объемов производства машин и оборудования (автомобильных и башенных кранов, экскаваторов, металлообрабатывающих станков и т.д.), технического углерода, кирпича, подшвенной резины и добычи торфа. Но работники машзаводов, которых в области всего-то остались единицы, отлично все видят и понимают, сидя без зарплаты в простое или работая неполную неделю. Металлургическое производство упало в 30 раз, так как литейные цеха повсюду позакрывались.

Нет данных по производству и распределению электроэнергии, строительных материалов

Теперь о самом насущном. Производство мясных и колбасных изделий сократилось почти в полтора раза, масла животного выпускается меньше на треть, растительного – в 15(!)раз, майонеза – в 55 раз меньше, чем 2005 году. Производство муки упало в 2,8 раза, макаронных изделий в 38 раз! Меньше выпускается у нас сегодня хлебобулочной продукции, не выпускаем больше этиловый спирт. Откуда ему взяться, если Петровский спиртзавод довели до банкротства и закрыли, а людей уже давно вышвырнули на улицу без зарплаты и пособий.

ИДЕМ ТУДА, НЕ ЗНАЕМ КУДА

В «Стратегии социально-экономического развития Ивановской области до 2020 года» нет четкого видения того, куда надо вести текстиль. Задуманное строительство в регионе завода по производству технических тканей мощностью 15 млн. погонных метров ткани в год и комбината синтетического волокна (полиэтилентерефталата) текстильного назначения с объемом производства 200 тыс. тонн в год, даже если необходимые инвестиции будут найдены, проблемы текстиля в области не решит. Да ивановцы уж и не верят обещаниям нынешних властей, так как еще в 2013 году бывший губернатор М. Мень с трибуны 8 Международного текстильно-промышленного форума в Плесе заверил, что оба предприятия будут открыты к 2015 году. Нынешний губернатор Коньков называет новый срок: конец 2017 года.

СИТУАЦИЯ С БЕЗРАБОТИЦЕЙ УХУДШАЕТСЯ

М.Мень и П.Коньков неоднократно заявляли о самом низком за последние 10 лет уровне безработицы в Ивановской области. В действительности численность граждан, занятых в отраслях материального производства, из года в год сокращается. Если в 2005 году эта численность составляла 105849 человек, то к 2015 году она сократилась на десятки тысяч человек. Большая часть из них в настоящее время в области не работает, а уезжает на заработки в Москву и другие регионы России.

нечего. Ведь появится лишь две тысячи рабочих мест в основном для города Вичуги и района.

Сами текстильщики вряд ли будут вкладывать свои деньги в подобное строительство. Тем более что при вводе комбината синтетического волокна, текстильным предприятиям придется проводить масштабную реконструкцию и перевооружение своих производств с установкой нового оборудования. А для этого нужны огромные инвестиции, нужны длинные кредиты под умеренный процент. Нужны централизованные заказы от государственных структур на производство текстильной продукции.

некоторые дороги в сторону Владимира, Ярославля, Нижнего Новгорода и Костромы узкие, а Волга в качестве транспортной артерии для перевозки грузов не используется. Есть проблемы с обеспечением подобного производства водой, электроэнергией. Развитием инфраструктуры у нас в области никто по-настоящему не занимается. Поэтому серьезные инвесторы и не вкладывают свои деньги в Ивановскую область.

То же самое можно сказать и о планах строительства других предприятий, в том числе о развитии ивановского туризма. Ни на одной трассе не найдешь ни одного общественного туалета, даже платного.

КУДА ЕДИНОРОССЫ ВЕДУТ ИВАНОВСКУЮ ОБЛАСТЬ?

сти, «пиар» несуществующих достижений. Мы сейчас пожинаем горькие плоды необдуманного закрытия своих прядильных и ткацких фабрик, когда вслед за ними начали закрываться и значительно снижать объемы производства собственные отделочные фабрики. Причем, чем больше закрывалось прядильных и ткацких фабрик, тем сильнее подрывалась сырьевая база отделочных. Надеяться на то, что сами текстильщики или их Ассоциация решат проблему сопряженности мощностей всех этих производств, проблему конкуренции с узбекской пряжей и сировью, особенно в рамках вступления России в ВТО – это утопия. Этим должно было активно заниматься правительство области во главе с тогдашним губернатором Менем и его первым замом Коньковым. Но они ничего для этого не сделали!

Более перспективным вариантом для текстильщиков была бы закупка химических волокон, например, в Беларуси, а инвестиции более целесообразно было бы вложить не в строительство комбината синтетических волокон, а в реконструкцию и модернизацию существующих хлопчатобумажных производств под выпуск смесевых и синтетических тканей. Иначе после завершения строительства комбината синтетического волокна возникнет головная боль: а куда его, волокно, девать?

Кстати, есть вероятность того, что власти Татарстана в рамках их «Стратегии развития Республики до 2030 года» создадут аналогичное производство у себя, учитывая, что Ивановская область за последние 5,5 лет так ничего и не построила.

А вдруг российские потребители предпочтут отечественной синтетике китайский и узбекский хлопок, изделия из льна?

Не надо обольщаться и по поводу того, что синтетические ткани будут востребованы в таких больших объемах другими отраслями промышленности, о чем так мечтают областные власти. Ведь еще неизвестно, насколько велика будет цена ивановского синтетического волокна по сравнению с хлопком в условиях цен на нефть и гигантских энерготарифов. Игра будет стоить свеч, если цены на синтетическое волокно будут хотя бы на четверть ниже цен на натуральные волокна. И, если наше синтетическое волокно будет, как в Таиланде, на 90% по свойствам соответствовать хлопку.

А ВЕДЬ ПРЕДУПРЕЖДАЛИ!

Дмитрий Сиганов первым из представителей ивановского бизнеса еще в 2013 году заявил, что проект строительства комбината химволокон в условиях неразвитой инфраструктуры региона – это не более чем проект по распилю денег. Комбинат по замыслу должен выпускать около 500 тонн продукции в сутки. Это примерно 30-50 железнодорожных вагонов оборота в сутки. А как ее вывозить и как завозить сырье при условии, что однопутная тупиковая железная дорога в области не электрифицирована, автомобиль-

производство, выпускающее в 1,5-2 раза продукции больше, причем из отечественного сырья и при идеальном качестве.

Реальность такова, что большинство швейных предприятий, за исключением цехов по пошиву комплектов постельного белья, используют преимущественно импортные ткани.

ТРАКТОРНЫЙ ЗАВОД - МИРАЖ

Попытка создать в Лежневе машиностроительный завод, на котором из привезенных комплектующих выпускали бы трактора, провалилась. Люди еще раз убедились в стремлении областных властей пустить пыль в глаза, но с обязательным разрезанием губернатором красной ленточки.

По производственному потенциалу область уже в разы отстает от соседних Владимирской, Ярославской и даже от уступающей нам в полтора раза по численности населения Костромской области. И это отставание из года в год нарастает.

Несмотря на утверждения областного правительства о росте инвестиционной привлекательности Ивановской области, статистика показывает противоположную картину. В 2012 году объем всех инвестиций в основной капитал уменьшился в сопоставимых ценах на 15% по сравнению с предыдущим годом. В 2013 году область по объему инвестиций тоже оказалась ниже уровня 2011 года. А в 2014 году к уровню 2013 года объем инвестиций в сопоставимых ценах снизился еще на 17%. За 9 лет в Ивановской области не построено ни одного даже среднего предприятия!

Заметили? Мы с вами живем в каком-то ирреальном мире мистификаций, миражей, мыльных пузырей и сплошного блефа. А режиссируют всю эту фантасмагорию высшие чиновники и толстосумы от давно покинувшей и изжившей себя партии власти.

Теперь областные СМИ, как будто им вытащили кляп из рта, враз заговорили о том, что финансовые показатели предприятий области ухудшились за год на 40%. Розничная торговля сокращается. А проект строительства комбината синтетического волокна полностью «накрылся медным тазом».

Надо ли после всего сказанного (заметьте, не навранного!) комуто объяснять: почему избиратели в Ивановской области, да и по всей стране, перестали ходить на выборы?

Или почему «Единой России» запрещено теперь на выборах губернаторов и депутатов Госдумы использовать в агитационных целях образ президента Путина?



ВЫБИРАЙТЕ МЕСТНЫХ!

Максим Сурайкин, председатель коммунистической партии КОММУНИСТЫ РОССИИ:

- На нынешних выборах мы зарегистрировали своих выдвиженцев кандидатами в депутаты всех уровней в 30 регионах России. Это более 2 тысяч человек. При выдвижении кандидатов мы учитывали их работу в округе, по которому они баллотируются. Ставили задачу выдвигать местных кандидатов, деятельных людей, простых рабочих, которые хорошо знают проблемы региона.

Компартия КОММУНИСТЫ РОССИИ сегодня – это 67 региональных отделений с численностью более 60 тысяч человек.

ЗА ЧЕСТНЫЙ БИЗНЕС

Алексей Пудовнин:

- У меня высшее образование, по специальности я предприниматель, но по этому профилю работать не смог, точнее не дали, как и многим другим, кто честно пытался вести бизнес. Вопрос поддержки малого бизнеса я бы по значимости поставил на первое место в работе будущей городской думы. Этот вопрос является судьбоносным для многих людей молодого и среднего возраста. Никому, в том числе и мне, не хочется, имея специальное образо-



вание, хорошие мозги, идти за гроши в услужение к малограмотным «хозяевам», плохо говорящим по-русски. Но у них есть наглость, связи и «крыша», а у тебя только идеи, знания и желание работать по закону.

Последнее вообще не вписывается в рамки сегодняшней жизни. Даже если молодому человеку чудом, без взяток, удастся открыть свое дело, то за короткое время его замордуют проверками, обдерут как липку, вгонят в долги и похоронят его бизнес навсегда.

Ивановский избиратель, будь бдителен! А СЛИВКИ СНИМЕТ «ЕДРО»

Кудесники из облизбиркома не оригинальны. Как два года назад, так и сейчас они обкатывают ту же беспроигрышную схему. А именно: «Единая Россия» чудом оказывается на третьей строчке избирательного бюллетеня - вслед за партиями «Против всех» и КПСС.

Понятно, что расчет сделан только на неискущенного избирателя. Кто-то все свое недовольство жизнью выплеснет в первой строчке, поставив галочку «против всех» (не разобравшись в том, что это не прежняя графа, а новая партия), а ностальгирующий по Советскому Союзу радостно отметится в строчке КПСС, даже не вчитываясь в истинное название партии.

А в результате ваши голоса получит все та же «Единая Россия»! Спросите, как? Да очень просто.

В соответствии с выборным законодательством голоса не прошедших в думу партий будут пропорционально распределены между теми партиями, которые процентный барьер преодолели и в думу попали. Лидирующая на выборах партия (кто-то сомневается, что это будет «Единая Россия»?) получит дополнительно наибольшее число избирательских голосов, то есть дополнительных депутатских мандатов. Другие партии вновь окажутся в меньшинстве по сравнению с единороссами и не смогут лobbировать интересы своих избирателей.

ВСЕ МЕСТА УЖЕ ЗАНЯТЫ?

Команда единороссов, рулящая Ивановской областью, у которой сплошные провалы в экономике, а «посадки» высокопоставленных чиновников проходят регулярно, как и отставки в правительстве, а сам губернатор Коньков, как пишет пресса, использовал на своих выборах криминальные деньги, вновь не постыдился выставить своих кандидатов на выборы. На этот раз - в муниципальные представительные органы. Как же иначе – ей очень нужны свои люди в депутатском корпусе, которые любые законы под диктовку напишут и нужные решения примут. Сумели же два года назад Областную думу сформировать как карманную, теперь надо пошустрить в городах и районах. Потому что дальше это будет делать все сложнее. Портрет президента на выборные агитки клеить запрещено да и золотого дождя, как в прежние годы, из столицы не последовало. Выплывайте, мол, ребята сами. За счет своих заслуг и ресурсов.

Поскольку дел и заслуг нет никаких, сплошная коррупция, остаются спасительный административный ресурс, оголтелое вранье должностных лиц и деньги кандидатов. Ключевым словом в этом гнусном перечне являются деньги. Чем больше их у кандидата, неважно едро это или временно примкнувшее к партии лицо, внезапно всплывшее на «народном голосовании» весной, тем гарантированнее его победа на едро-выборах. Просто беда с этими проворовавшимися господами, которых еще не всех пересажали: они и нынешние выборы считают своими и уже свершившимися и, по слухам, давно распределили все места во всех городских думах и советах сельских поселений. Ребятам из КПРФ, как бедным, но все же родственникам, будто бы посыпали аж два места в Ивановской городской думе. Дальше единороссы, видимо, потесниться не могут, так как все депутатские места давно проданы, ах, простите, заняты.

Программа политической партии Коммунисты России

Мы считаем, что только реальный сектор экономики может быть локомотивом развития региона, способным обеспечить жителям Ивановской области достойную жизнь и рост благосостояния.

Поэтому мы будем добиваться:

В сфере промышленного производства:

- принятия мер по защите отечественного товаропроизводителя и рынка от недобросовестной конкуренции, распространения контрафактной и контрабандной продукции, вплоть до ее уничтожения;

- расширения мер государственной поддержки технического перевооружения предприятий текстильной и легкой промышленности: предоставления долгосрочных субсидий по кредитам, доведения размера субсидирования до 90% от процентной ставки Центрального банка; уменьшения налогооблагаемой базы по налогу на прибыль на сумму расходов по модернизации до выхода на проектную мощность;

- распространения механизма субсидирования на новое строительство, реконструкцию производственных помещений, объектов инфраструктуры;

- расширения мер государственной поддержки сезонных закупок сырья: хлопка, льна, шерсти, доведения компенсации процентной ставки по кредитам до 90% ставки Центрального банка,

- упрощения порядка выпуска хлопка из Госрезерва напрямую производителям текстиля, минуя посредников;

- увеличения доступности кредитов, расширения сроков кредитования предприятий текстильной, легкой и машиностроительной

промышленности, снижения процентной ставки банков по кредитам на модернизацию и техническое перевооружение, снижение залоговых требований банков;

- предоставления государственных гарантий при реализации крупных инвестиционных проектов;

- участия предприятий текстильной и легкой промышленности Ивановской области в мероприятиях по продвижению отечественной продукции легкой промышленности на розничные рынки с использованием средств федерального бюджета;

В сфере сельского хозяйства:

- принятия мер по сохранению плодородия почв и количества пахотных земель;

- финансовой поддержки за счет средств федерального и областного бюджетов производства продукции животноводства и растениеводства, в первую очередь, для сельскохозяйственных организаций;
- дотаций на ГСМ;
- планомерного развития инженерной инфраструктуры села, в первую очередь, газификации деревень.

В сфере малого бизнеса:

- принятия областью мер финансовой поддержки малого бизнеса.

В сфере транспорта:

- пересмотра в бюджете области сумм, выделяемых на поддержку транспорта, в сторону увеличения дотаций на железнодорожный транспорт, не допуская ликвидации пригородных поездов.

В сфере инвестиций:

- создания в нашей области климата инвестиционной привлекательности, поддержки Областной думой инвесторов, которые предложат строительство любых предприятий, отвечающих санитарным и экологическим нормам с обязательным последующим независимым контролем соблюдения этих норм при вводе предприятий в производство в эксплуатацию.

В сфере связи:

- дальнейшего развития телекоммуникационных сетей, увеличения числа пользователей Интернета;

- ввода и развития сетей цифрового телевидения.

В сфере лесного хозяйства:

- законодательного закрепления мер по ужесточению ответственности за незаконные вырубки леса;

- изъятия лесов у арендаторов, не выполняющих своих обязательств по санитарной очистке лесов и новым лесопосадкам.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства:

- минимального повышения тарифов
- не выше, чем реальный уровень инфляции;
- законодательного закрепления введения аккредитации управляющих компаний органами местного самоуправления для постановки их под контроль муниципальных властей;
- финансирования капитального ремонта магистральных инженерных сетей не за счет квартирье-съемщиков, а из средств федерального и регионального бюджетов;

- продления ответственности федерального и регионального бюджетов за проведение капитального ремонта много квартирных домов, не выполненного до приватизации жилья;

- запрета на сбор управляющими компаниями денег на капитальный ремонт многоквартирных домов в общий котел. Каждый собственник должен отвечать за свое, а не за чужое имущество;
- законодательного закрепления гарантий гражданам, переселяемым из аварийного жилья и простоявшим в очереди на улучшение жилищных условий по 10-20 лет, на получение жилья по нормам;
- строгого контроля за выделением благоустроенного жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей при достижении ими возраста не старше 18 лет;

- пересмотра Постановления Правительства РФ № 307 об оплате жильцами многоквартирных домов коммунальных услуг, исходя из показаний общедомовых приборов учета. По сути люди оплачивают не только потребленную ими электроэнергию, но также расходы и долги неплательщиков;

- сохранения права на деприватизацию жилья на постоянной основе;

- снижения доли расхода граждан на содержание жилья до 10% совокупного дохода семьи;

- недопущения введения социальной нормы потребления коммунальных услуг;

- возврата объектов инженерной инфраструктуры городов и населенных пунктов в муниципальную собственность.

В сфере экологии:

- создания в населенных пунктах санитарно-экологических постов.

В социальной сфере:

- отмены ЕГЭ;
- прекращения закрытия на селе без согласия сельских сходов культурно-досуговых учреждений, библиотек, детских дошкольных учреждений, школ, больниц, фельдшерско-акушерских пунктов, амбулаторно-поликлинических учреждений;

- законодательного закрепления мер поддержки детей войны;
- увеличения числа мест, снижения размера оплаты за содержание детей в детских дошкольных учреждениях до уровня 20% от реальной стоимости содержания;

- решения проблемы изменения штатных расписаний лечебных учреждений и дефицита врачебных кадров;

- ликвидации очередей в поликлиниках, особенно к узким специалистам, в то же время, не допуская для медицинских работников потогонной системы;
- начисления стимулирующих выплат медицинским работникам не по остаточному

принципу, а по качеству их работы, запрета их расходования на другие цели;

- недопущения приостановки индексации ежемесячных денежных выплат ветеранам труда и приравненным к ним ветеранам труда Ивановской области;
- увеличения размера детских пособий, сумм на питание учащихся начальной школы, лечебное питание для больных детей до 6 лет

Со стр. 1

А что теперь? Какие-то коммерческие проекты-однодневки, которые в основном перед выборами придумывали кремлевские политтехнологи для картинки в телевизоре. «Наши», «Идущие вместе», «Молодая гвардия», слеты на Селигере и прочие тусовки, а также партийные молодежные «крылья» - все они куда-то со временем исчезают, а у ребят остается лишь горечь разочарования и неверие в свою полезность для Родины.

– Но комсомол и сейчас есть, только мало желающих идти под его знамена...

БУДУЩЕЕ ГОРОДА – ЗА МОЛОДЫМИ

видно, кто это мнение формирует. Мол, на выборы люди не пойдут не потому, что ненавидят ЕР и не верят в честное голосование, а потому что их все устраивает, как оно есть. Чушь! Никого не может устраивать экономический кризис в стране, выход из которого правительство рисует весьма туманно. А кого устраивают падающие зар-

да находился на левом фланге политической борьбы, верил в появление истинно оппозиционной коммунистической партии. Поэтому принял активное участие в создании общественной организации Коммунисты России, которая через три года была преобразована в политическую партию.

– В представленной программе подробно прописаны предлагаемые КОММУНИСТАМИ РОССИИ пути развития региона. А какие проблемы города Иванова видятся Вам первоочередными, если станете депутатом городской думы?

– Очевидная проблема – стихийные застройки, уродующие



платы, растущие коммунальные тарифы и цены на все без исключения. Для примера приведу данные ВЦИОМ: среди граждан, совершающих покупки и оплачивающих квитанции, подорожание «коммуналки» отметили 83%. Что касается продуктовой корзины, жители страны считают, что цены выросли больше всего на мясо (77%) и молочные продукты (72%). Большая часть россиян сообщила, что выросли ценники на фрукты и овощи (65%), хлебобулочные изделия (66%), крупы и макароны (60%). Кроме того, подорожал проезд в общественном транспорте, цены на бензин не снижаются. Это объективная картина, которая сложилась из опросов людей в разных частях страны.

А кому нравятся вырубленные или выгоревшие леса, плохие дороги, отсутствие бесплатной медицины и образования, молодеющая наркомания и алкоголизм, неподъемная ипотека?.. Этот перечень можно продолжать бесконечно. Другое дело, что мало кто верит в положительное решение хотя бы одной из проблем, поэтому некоторые обыватели, чаще доживающие век старики, и говорят: пусть остается все как есть, лишь бы не было войны.

– Правда ли, что Вы бывший член КПРФ?

– По идейным убеждениям я коммунист и у меня с юности не было политических штаний в какую-либо сторону. В 19 лет я вступил в ряды КПРФ, а в 2004 году, не приемля зюгановский вождизм, в числе многих других идейных коммунистов покинул ряды партии. Поддержав В. Тихонова и товарищей, стал членом Всероссийской коммунистической партии будущего – ВКПБ. К сожалению, новой партии не удалось состояться, так как ее не зарегистрировал Министр. Было очевидно (об этом писала российская пресса), что президент Путин принял сторону своего верного вассала Зюганова, и на новой коммунистической партии был поставлен жирный «крест». Но я всег-

КТО ПО-НАСТОЯЩЕМУ ОБМАНЫВАЕТ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Четыре парламентские партии, много лет находящиеся у кремлевской кормушки, все сильнее верещат о том, как им мешают новые политические силы. Особенно те, которые постепенно набирают вес и обретают авторитет у избирателей.

ТИШАЙШИЙ ЗАКОН О «ДУМСКОЙ КОРМУШКЕ»

Год назад в сентябре 2014-го под грохот бомбардировок на Украине наши слуги народа тихонько внесли поправку в скандальный закон о материальной помощи партиям. Она прошла незамеченной к счастью депутатов, лидеры которых в это время с телекрана kleymili позором рвались в Раду корыстных украинских коллег. Помните страстные обличительные откровения Жириновского, Железняка, Яровой, Зюганова, Миронова и иже с ними?

А теперь кратко о сути вожделенного закона-кормушки.

Попавшим в Госдуму партиям (прошедшими барьер) Кремлем уже давно была определена подкормка из федерального бюджета из расчета 5 рублей за полученный на выборах голос. Не найдете вы такого закона ни в богатой Америке, ни в Германии, ни в Англии или Японии. У нас своя, российская, идеология подкупа!

А как, спросите вы, реагировали на это аморальное безобразие оппозиционные фракции ЛДПР, «СР» и особенно КПРФ? Нет, ни одна из них не играла в принципиальность и не радела о народной копейке, аолосовала «за». С годами такса за наш голос с 5 рублей росла и согласно новой поправке подскочила вдвое. Как отмечает ИТАР-ТАСС, «общий объем бюджетных ассигнований, необходимый для реализации инициативы (то есть увеличения размеров кормушки), составит в 2015 году почти 7 млрд. рублей! К слову, по итогам голосования на прошлых парламентских и президентских выборах на счета КПРФ было перечислено около 1 млрд. рублей. «Единая Россия» получила еще больше. А налогоплательщики, они же избиратели, не спра-



единым богаты мы, а историко-революционными местами, памятниками, улицами, площадями и парками, хранящими в себе историю первой русской революции и первого в России Совета рабочих депутатов, память о сходках и маевках, о гибели революционеров-героев и массовых расстрелах рабочих.

Нам бы брать бы пример с Питера, который славится своим подходом к организации туризма и давно сделал это направление важной статьей дохода в бюджет. Там вовсю разрабатываются новые туристические маршруты по местам революционных событий, связанных с именем Ленина. Сама жизнь подсказывает, что мы просто обязаны подключиться к этой теме. А вместо этого что мы делаем, что имеем сейчас? Знаменитый мемориальный комплекс на Красной Талке в плачевном состоянии, а музея Первого совета в прежнем виде и вовсе нет.

Буду выступать категорически против необоснованного переименования улиц города в угоду власти имущим, возвращения улицам и площадям дореволюционных названий. В этом нет необходимости и ничего, кроме неудобств населению, эта процедура не принесет.

Хочу обратиться к руководству области и города: уважаемые, не надо пыжиться в поисках нового имиджа Иванова, как вы это делали много раз и все безуспешно. Надо вернуть ему прежний историко-революционный статус – единственный и неповторимый в России. Работать в этом направлении Коммунисты России готовы со всеми, кто эту идею разделяет.

шивают куда расходуется безотчетная «халява», потому что даже не знают о таком законе-кормушке.

ПЛАТА ЗА «ПРАВИЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ»

Скажите, чего не хватает думским партиям для полного счастья? Их депутаты на полном гособеспечении, официально получают, как министры, 250 тыс. рублей в месяц (Про накрутки, конверты и лоббирование законов разговор отдельный). Они бесплатно разъезжают по Москве, по стране и миру, бесплатно пользуются почтой и всеми видами связи. Разве этого мало для агитационной работы за себя, любимых?

А все просто: Кремль щедро платит им за «правильное голосование» и «понимание политики государства». В итоге в России, в отличие от всех цивилизованных стран, законодательная власть оказалась подмятая исполнительной. Не парламент стоит над правительством, а наоборот! При этом у правительства (Кремля, администрации президента) всегда есть большинство, необходимое для продавливания любого, самого гнусного законопроекта.

Поэтому сегодня не только Государственная, но и любая региональная, муниципальная дума бесправна! Прикормленные депутаты даже не рыпаются постоять за интересы народа, перед которым так щедро рассыпали свои обещания на выборах. Запустили жилищную реформу, поэтому квартплата растет как на дрожжах и уже стала просто неподъемной для миллионов бюджетников и пенсионеров. «Единороссовская» Дума протащила закон якобы об охране здоровья граждан. На самом деле, это закон о переводе всего нашего здравоохранения на платные рельсы. А что Конституционный суд? Смолчал.

Преступление – называть КОММУНИСТОВ РОССИИ партией-обманкой. Мы в четвертый раз участвуем в выборах всех уровней и уже добиваемся заметных успехов. Если это вызывает ярость у «кремлевских прикорыщих», значит, перспективы у нас хорошие.

– Ваша партия ратует за перемены в политической жизни и в целом в стране. А народ не хочет никаких перемен, желая спокойствия и чтобы не было хуже, чем сейчас.

– Это опасная дорога в никуда. И потом, слишком уж оче-